



Приглашаем граждан принять участие в опросе, посвященном невыплате заработной платы



Уважаемые жители республики! Предлагаем вам принять участие в опросе «Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы», который доступен в специальном разделе нашего официального сайта:

<http://mordovia.sledcom.ru/polls/item/1190152/>

Расследование уголовных дел и проведение проверок по фактам невыплаты заработной платы является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

Следственным управлением по Республике Мордовия осуществляется активная работа как по выявлению фактов невыплаты заработной платы работникам, так и по возмещению имеющейся задолженности: проводятся приемы граждан руководством управления, ведется активное взаимодействие с надзорными и контролирующими органами. Так, в рамках проводимой работы в 2017 году следственными подразделениями возбуждено 9 уголовных дел указанной категории. В суды республики для рассмотрения по существу направлено аналогичное количество уголовных дел в отношении недобросовестных работодателей.

Благодаря предпринятым следователями СК мерам по расследованным уголовным делам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

удалось возместить работникам образовавшуюся перед ними задолженность в размере более 9 миллионов рублей.

С целью возмещения причиненного работникам материального ущерба устанавливается наличие в собственности у работодателей движимого и недвижимого имущества, при наличии такового следователи обращаются в суд с ходатайствами о наложении ареста на данное имущество с целью его последующей реализации и погашения задолженности перед работниками.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1191740>